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Определи склонение имён  существительных ( работай по алгоритму ).
Алгоритм:
1.Поставь существительное в начальную форму (подсказка- все слова этого задания стоят в начальной форме)
2.Определи род существительного
3.Выдели окончание
4. Определи склонение (пользуйся таблицей)
Папа, отец, дочь, тетрадь, тетрадка, альбом, храбрость , храбрец, от-
вага, снег, снежинка, ночь, овёс, пшеница, рожь, конь, одежда, Саша, трава, 
машинист, машина, деревня, село, тётя, Оля, Коля, Николай, облако, туча.
__________________________________________________________________________________
Определи склонение и  падеж  имён  существительных ( работай по алгоритму ).
Алгоритм:
1.Поставь существительное в начальную форму 
2.Определи род существительного
3.Выдели окончание
4. Определи склонение (пользуйся таблицей)
5.Поставь к существительному вопрос, если есть –подчеркни предлог. Определи по вопросу и предлогу падеж.

 Гуляли на поляне-                                                            
поставил на окно-
Пришёл к другу-
Поставил на стол-
Угостил печеньем-
Лёг на кровать-
Мечтал о поездке-
Ранил лося-
Лежит в коробке-
Пролетел по небу-
Определи падеж каждого имени существительного (напиши сверху, над словом)
Стоит у стены,  вылечился от кашля,  сел за парту,  рубят топором,
жили в лесу,   зеленеет на поле,  блестел под луной,   уложил на спине,
послал к брату,   хлестал в лицо,   вышли из класса,   лил дождик,   дежурили
на  выставке,  летит над полем,  угостить овощем,   подошёл к дому,
хлопьями  снега,   перестал к ночи.
